



Следователями СК проводится доследственная проверка по факту обнаружения в лесопарке города Энгельса тела мужчины



19 ноября 2020 года, в вечернее время, житель города Энгельса, выгуливая собаку в лесопарке «Лесной», на удалении около 3 км вглубь лесного массива, обнаружил тело мужчины, о чем сообщил в полицию.

По данному факту следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организована доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователем СК, совместно с судебно-медицинским экспертом, проведен осмотр места происшествия и тела погибшего. Личность мужчины установлена, им оказался 49-летний житель Энгельса. Вечером накануне он ушел из дома и не вернулся.

В настоящее время следователями СК совместно с сотрудниками органа полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

20 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1516452>